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SHMANTIKEY OAHTIEY

o H nupddoon twv acxfoewy oug Yo yiveton niextpovind, AITIOKAEISTIKA upéow tng oeAidog e-learn
Tou padruotoc, 6wl Iopaddoelg ye e-mail, 1§ onolovdrinote dhhov tpdno B Yo yivovton dextég xou Yo
pndeviCovrou.

o [ v mapddoon, Vo TEENEL Vo GXAVAPETE 1) VoL PWTOYRAPIOETE TIC XOAAEC TWV ACHNOEWY CUC XL OTY) OU-
véyew va ptidéete évo PDF nou Ya mepihaufdver autég tic putogppapieg, dniady to aivolo tng Auuévng
OELPAC AOUNCEWY.

o Apiurote Tic oeMBec TwV aoxfoewy coc (and Ty doxnon 1, oty doxnon 2, oty doxnon 3 %x.0.x.) xau
SITOYPEYTEITE 6Tt ta oxavoplopato Tou EYETE XAVEL £)0UV SNULOURYHOEL EIXGOVES OTIC OTOLES Elvol
EYATAKPITEY xae EYKOAOAIABAXYTEX o Moelg cog. Oolég, xan yevixdtepa YopuPndels,
ELXOVEC EVOEYETAL VO XUTAOTHOOUY ad0varty Tn Sodixacior Tng Bidpdwong xaw xat’ eméxtaon va odnyHoou
0€ UNDEVIOUS TWV ACHNCEWY CAS.

‘Acxnon 1

To League of Legends , yvwo1é wg LoL, eivon éva Sradxtuond Prvteonaryvidl udyne dpévae TOANATAGY TUXTOV,
OTOL Ol TUXTES DLULOPPWVOVTOL GE 2 OUADES TwV TEVTE NEwwv ot xdle opdda. Kdlde oudda Eexwvd oe dbo o-
viideteg mheupéc Tou YdeTn xou Evag aywdvog xepdiletar 6tav elte to nexus xataoteapel eite 1 avtinakn oudda
nopadodel. O ZAV eivar gortntic oto CSD adld eneidr| Popiéton Voo XEVel Ti¢ aoXNOELS TOU, TEOTWAEL Vo TodleL
LoL pe toug gidoug tou. O ZAV, enedn eivon Tohd xohde oo mawyvid, éxel mdavétnta 65% va xepdioel omolo-
onrote aywva mou noflel xou pnopel va mal€el to okl 50 aydveg Ty Nuépa.

(o) O ZAV Eexavder v nuépa tou modlovtag mpdta 15 aydves. Aol moilel auTtols TOUS ayMVES, av EXEL XEoEL
ToUNGytoTov 3 ToTE otopatdel xan apyilet va dafdler HY-217 péypl to téhog tne nuépoc, cdlne ouveyilet va
noflet. Iow n mdavomta va otopathoet va nailet; Iolog elvan o avapevdpevog aprdudg nrtodv mou Yo €yel oe
auTolg ToUS 15 TEMTOUC aYVES Xou TToLd 1) DLoTopd;

(B) Oztav 0 ZAV ¢tdoel oto plod mouyvidia tou propel va naiet v nuépa, unohoy(lel néoeg HTteg éxel oE ow-
T00¢ Toug aytves. Av €yel ydoel to Tohb 2 aydves, tote cuveyilet va mailel GANOS oTopaTd exel xou TEEL Vil
Omvo. o 1 mdavétnto vor ouuPel autd;

(Y) Oewpidvroc 6Tt el xatapépel va YdoeL To ToN) 2 ay@VES ota od mowy vidia, Yo va Yewproel Ty uépa €-
Ty Nuévn Yo Teénel vo uny €xel xapla dAN ATTor oTar uTdAoLTa Towy VSl Tou Tou wévouv. ol ) mdavéTnTa N
pépa va unv Yewpniel emtuynuévn otov teAeuTalo arywva Tou Yo TolEeL;


https://elearn.uoc.gr/course/view.php?id=3758

‘Aocxnon 2

O Mndyumne xan o Mytooc plyvouv 8bo dixona e€dedpa Ldpla, éva o xadévae. ‘Eotw X n andhutn dlapopd twy
aplduddy ou €tuyav to 8o autd (el

(o) Bpeite o oyedidote Ty Tuvdptnon Mélac IIfavétnroe e t.u. X.
(B) Beeite v mdavétnra P(X < 2)

() Beeite v péon th E[X] xow v daonopd var(X) e t.u. X.

‘Aoxnon 3

(o) Av X ~ Poisson(\), vtohoyiote to E[%ﬂ]

Hint: Kdvte ahhayn petoAntic oto ddpoiopa xou YenoWonolelote TNy cuviixn xovovixoroinong.
(B) Av X ~ Bernoulli(p) xo Y ~ Bernoulli(q), utohoyiote o E[(X +Y)3] av X, Y elvou aveZdptnro.

(v) 'Eotw X wo t.u. pe wéon wh E[X] = p xou donopd var(X) = 2. 'Eotw enlone A(0) = E[(X — 0)?].

Beeite exeivo 1o 0 nou ehayiotonotel 1o A(H).

‘Aoxnon 4

‘Eotew X pio T.u. e ouvdptnon udlac mdavotntac px (k) = 57 yio bk =1,2,...
(o) Bpeite v un tou ¢

(B) Beeite tic mdavotnree P(X > 4) xou P(6 < X < 8)

() Beeite v péon wh e X, E[X].

’

Aocxnon 5

‘Evat oduo 3 dixaotdv mpénet va wdpet wio andgaon vrép ¥ katd. H andgaon malpveton xatd mhetodmeio. Kdde
duxaothc Pneilel, puoTtixd xon avegdptnta and Toug urdholtoug, urép ue miavotnta p. Opiloupe to yeyovog M

OTL 1) AmbPOoY) TOU oWaToS elvan uTép (dnAadt, n mhelodnpia Twv BixaoTdy PHgoe vTép), xa To Yeyovoeg A bt
o TpKTo¢ dac TS Priploe umép.

(o) T xatavopt axohoudel n T.u. X, o apidude v dixaotdv tou Pnpiler vrép; Towog elvan o avopevouevos
aptdude Twv Sixaotdy mou Pneillovy vrép;

(B) Trohoyiote Ty mdavétnra P(M).
() Trohoyiote tn deopevuévn mdavétna P(M/A).

(8) Tmohoyiote tn deoyevpévn mbavétnta P(A/M). Adote ) ypapinh napdotacn e P(A/M) we cuvdptn-
on Tou p. o eivon ta dptor tne P(A/M) xodde p — 0 xou p — 1. Me 800 npotdoeic oyohdote autd to dpLa.



‘Aocxnon 6

H oand xowol cuvdptnon mdavdtntac tov t.u. X, Y dlveton and tov mopoxdte mivoxa:
b)

y=3 c c 2c
y=2 2c 0 4c
y=1 3c c 6c

r=1|x=2|2=3

o) Beelte tnv T e otadepdce c.
B) Beeite v P(Y < X).

¥) Beeite v P(Y > X).

d) Bpeite v P(Y = X).

€) Bpeite v P(Y = 3).

o1) Beeite Tic neprdwplaxéc ouvopthoeic mdavotntac px (z) xou py (y).
{) Beeite ¢ péoec tpée E[X], E[Y].

(
(
(
(
(
E
(n) Beeite tic Swonopéc var(X), var(Y).

‘Aoxnon 7 - IlpoypoppatioTinn

(o) T A = 1 xou yio Téooeplc oxdun Twée e emhoyhic cog, oyedidote wio Poisson xatavoun xaw oyoMdote
OYETIXA PE TNV "empedn” TNG TWAHSC TOU A OTY CUYHEXQOWEVY] XATOVOUY.

(B) T n = 10 xou p = 0.3 oyeddote o0 BLo didrypappo tic avtiotoryee Poisson xow Awwvuuid. Enavoldfete
yiaen = 100 xou p = 0.2, yio n = 1000 xou p = 0.1 xou vy n = 10000 xon p = 0.01. T'ix dAeg Tig BlapopeTixég
TEQLTTOOELS, OYOMACTE To ATOTEAEGUOTO TOU Tpogxuday.

Mol pe tov xOdd cog, TapadhoTe Tic exdvee/ Sy pdppata Tou Tapdote, xadde xaL T oo 0T EpWTAUATI
mou €youv TeVel.

XpAowree ocuvapthoeig: (MATLAB: binopdf, poisspdf - Python: scipy.stats.binom, scipy.stats.poisson)



